

RETIFICAÇÃO

A Fundação Getulio Vargas torna pública a presente retificação ao **Resultado definitivo da Prova Escrita Objetiva, Resultado Final de Aprovados e Edital de Homologação**, cuja alteração está disposta a seguir:

ONDE SE LÊ:

Inscrição	Nome
636058091	Wander Luiz MARINHO REIS

LEIA-SE:

Inscrição	Nome
636058091	Wander Luiz Silva Fonseca

Sendo o que nos cumpre informar e esclarecer.

Rio de Janeiro, 26 de dezembro de 2016.

Fundação Getulio Vargas